Se repérer dans le temps
COMPTER. COMME UN HISTORIEN

I - Les millénaires - 1 millénaire = .................. ans

3eme millénaire av J.-C. OSSO
-3000 & -2000 -1000 21 1000 a 2000 ]
i i | | l I
-3000 -2000 -1000 1 1000 2000
l I | | | |
Naissance dé Jésus Christ
1
1) A combien d'années correspond un millénaire ? ...........cceeeueeeueerrrirennnnneeeeeeeeeeeeens
2) A quel millénaire correspondent les cases A et B ? (Complete les cases sur la frise)
3) Colorie en jaune le ler millénaire ap J.-C.
4) A quel millénaire appartiennent les dates suivantes :
350 @V J.-C. i
1200 ap J-Cirre,
1700 @V J.=C. 1 e
IT - Lessiecles - 1siecle =.................. ans
A 1er siécle av J.C. 2éme siecle av J.C. |B 1
-300 a -200 1002 1 100 a 200 200 a 300 ]
: : i i ; ;
I | i I i | |
-300 -200 -100 1 100 200 300
| | | | | | |
Naissance de Jésus Christ
1
1) A combien d'années correspond un siecle ? ..o,

2) A quel siecle correspondent les cases A et B ? (Compleéte les cases sur la frise)
3) Colorie en vert le 2éme siecle av J.-C.
4) A quel siecle appartiennent les dates suivantes :

150 @V J-C it




LeS CHIFFRES ROMAINS

Arabes Romains Arabes Romains

1 I 11 XI
2 I 12 XII
3 III 13

4 14

5 \% 15 XV
6 VI 16

7 VII 17

8 18 XVIII
9 IX 19

10 20 XX

1) Complete le tableau

2) Ecris en chiffres romains les siecles suivants :
-2eme siecle av J.-C. cooovvieiieeceeeee e
-8 eme siecle av J.-C. oo
- 6eme siecle ap J.-C...oovvvviiiiiii




